
 

 

Co nového u nás ve škole – Jedeme dál 

Hektický prosinec byl ve znamení spousty akcí. Předchozí roky byly poznamenány protiepidemickými 

opatřeními, letos vše probíhalo naplno. A tak se po škole opět prošel Mikuláš se svojí družinou, 

„tanečák“ vystoupil na Adventních trzích v MKC a proběhla řada akcí.  

Mikuláš 

Třídy na prvním stupni, družiny a také MŠ navštívil Mikuláš se svým doprovodem. Děti byly asi hodné, 

pytel na hříšníky byl po obchůzce prázdný a nikoho jsme nepostrádali☺  

 

 

Zimní výuka 

Sněhovou nadílku se rozhodli využít žáci 2. A. Nejprve vyzdobili vánoční stromečky pro zvířátka a 

potom využili sníh v rámci tělesné výchovy. A že si sáňkování a bobování užili, je vidět na fotografii. A 

to ještě nikdo netušil, že jak rychle sníh přišel, tak rychle odtál a zima teď připomíná spíš jaro.  

 

 

  

  

  

   

 

 

 



 

 

Školní kolekce 

V předvánočním čase jistě zaujala anketa o školní kolekci oblečení. Žáci i dospělí mohli hlasovat, který 

vzor se jim nejvíce lidí. Vybírali ze tří variant, které vidíte na obrázku. Vítězem se stala varianta třetí. 

 

 

 

Společná výuka 

Žáci 7. B se společně učili se žáky 3. A. Řešili různé probkémové úkoly, učili se jeden od druhého. 

K dispozici měli různé robůtky, chromebooky, ale také tužku a papír. Takové společné učení všem 

dává i mnoho zkušeností ze vzájemné spolupráce.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Třída 7. A si pak pro mladší žáky nachystala v tělocvičně opičí dráhu. Společně se tak vyřádili na 

různých překážkách. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adventní běhání 

Letos se naše škola zapojila do Adventního běhání, charitativní akce, která spojuje zdravý pohyb 

s výběrem peněz pro charitativní účely. Letos organizace zajišťující tuto akci vybrala pět dětí 

s různými formami postižení. Smyslem akce bylo běháním nebo rychlou chůzí „sbírat“ kilometry a ty 

pak proměnit na koruny. Do akce se s aplikací v chytrém mobilu mohl zapojit každá žák, rodič, učitel 

naší školy. Naběhané kilometry pak zaplatili pedagogové školy. Děkujeme všem, kteří svým pohybem 

přispěli na dobrou věc a zároveň udělali něco pro sebe. 

 

Před námi je nové pololetí, lyžáky, jarní prázdniny, nové výzvy. Ale o tom všem až příště. Teď na závěr 

ještě malou vzpomínku na náš vánoční strom ve vestibulu školy a také malé poděkování všem za 

vánoční zpívání. 

 



 

 

 

 

 

A nezapomeňte nás sledovat na webu, FB a nově i na 

Instagramu! 

       

 Markéta Emmer Illová 


